



PERÚ

Ministerio
de Educación

Viceministerio de
Gestión Institucional

Dirección Regional
de Educación
de Lima Metropolitana

Unidad de Gestión
Educativa Local N° 02

Área de
Recursos Humanos

“Año del Diálogo y la Reconciliación Nacional”

FE DE ERRATAS

De acuerdo a la convocatoria CAS N° 18, para el Proceso de Contratación de un Profesional III-Consultor AGP-UGEL N°02-Rímac, se procede a corregir, haciendo consideración el siguiente punto:

Dice:

ID	EXPEDIENTE N°	APELLIDOS Y NOMBRES	HOJA DE VIDA	CALIFICACIÓN	HORA ENTREVISTA PERSONAL
1	37002	BAHAMONDE QUINTEROS SOFIA IRENE	45	APTO	09:30 A.M A 09:40A.M.
2	37309	HUAMAN PILCO DORILA	NO APTO
3	37654	FUERTES PEÑA MARITZA EDITH	NO APTO
4	37636	MINAYA CAÑARI CIRILO DANIEL	NO APTO
5	37658	MEZA ARONE LUIS CARLOS	NO APTO
6	37723	RODRIGUEZ PANDURO NILO	NO APTO

Debe decir:

ID	EXPEDIENTE N°	APELLIDOS Y NOMBRES	HOJA DE VIDA	CALIFICACIÓN	HORA ENTREVISTA PERSONAL
1	37002	BAHAMONDE QUINTEROS SOFIA IRENE	45	APTO	09:40 A.M A 09:50A.M.
2	37309	HUAMAN PILCO DORILA	NO APTO
3	37654	FUERTES PEÑA MARITZA EDITH	NO APTO
4	37658	MEZA ARONE LUIS CARLOS	NO APTO
5	37723	RODRIGUEZ PANDURO NILO	NO APTO



UGEL 02

Lima, 04 de abril de 2018.